

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI D086

Cechy produktu:
tent: twardy materiał: poliester, tworzywo sztuczne;
wymiały: średnica: 105cm, wysokość: 135cm
Sposób użycia:
Slupki: 4 x slupki; L dlugi; S krótki
Montaż:
Włóż slupek do kieszeni.
Włóż slupek do górnej kieszeni.
Zamocuj slupek za pomocą krawata.
Ostrzeżenia:
Opakowanie trzymaj z dala od dzieci – istnieje ryzyko uduszenia. Nie udestępniać do zabawy. Nie używać, gdy produkt jest widocznie uszkodzony lub jeśli brakuje jakiegoś części. Nie używaj produktu, jeśli występuje element nie są prawidłowo zamontowane i wyregulowane. Należy umieszczać produkt tylko na płaskich, stabilnych powierzchniach, wolnych od zanieczyszczeń i ostrych przedmiotów. Nie należy rozkładać produktu w pobliżu źródeł ciepła i ognia. Nie należy umieszczać produktu w miejscach narażonych na silne wibracje. Produkt powinna rozkładać tylko osoba dorosła. Nie należy składać i przechowywać mokrego produktu. Czyść za pomocą lekkiej wilgotnej szmatki. Nie należy prać w pranie. Nie prasować. Nie suszyć w suszarnie. Przed przechowywaniem przed wilgocią i zanieczyszczeniami. Chronić przed upadkiem i wstrząsami. Do użytku pod bezpośrednim nadzorem osoby dorosłej. Produkt musi być odpowiednio zabezpieczony podczas przechowywania i używania. Przechowuj w miejscu niedostępnym dla dzieci. Przechowuj w suchym, zacienionym miejscu, z dala od źródeł ciepła, takich jak kaloryfery. Chronić produkt przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych. Nie narażaj na działanie zbyt wysokich i niskich temperatur. Przechowuj i używaj produkt z dala od zwierząt. Stosuj zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest przeznaczony dla dzieci poniżej 3 roku życia. Zawiera drobne elementy lub istnieje ryzyko oddzielenia drobnych elementów, które mogą spowodować zadławienie. Przed użytkowaniem należy ocenić zdolności użytkownika. Produkt musi być używany z zachowaniem ostrożności, ponieważ wymaga odpowiednich umiejętności i prawidłowo rozwiniętej koordynacji wzrokowo ruchowej.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING D086

Producteigenschappen:
tent voor kinderen; materiaal: polyester, kunststof;
afmetingen: diameter: 105cm, hoogte: 135cm
Hoe te gebruiken:
Berichten: 4 x berichten; L lang; S kort
Installatie:
Steek de paal in uw zak.
Steek de stok in het bovenste vak.
Zet de paal vast met een strodas.
Waarschuwingen:
Houd de verpakking buiten het bereik van kinderen - er bestaat gevaar voor verstikking. Deel niet voor de lol. Niet gebruiken als het product zichtbaar beschadigd is of als er onderdelen ontbreken. Gebruik het product niet tenzij alle onderdelen correct zijn geïnstalleerd en afgesteld. Plaats het product alleen op een vlakke, stabiele ondergrond, vrij van vuil en scherpe voorwerpen. Plaats het product niet in de buurt van hitte of vuurbronnen. Plaats het product niet op plaatsen die onderhevig zijn aan sterke trillingen. Het product mag alleen door een volwassene worden gedomonteerd. Vouw of bewaar een nat product niet. Reinigen met een licht vochtige doek. Niet in de machine wassen. Niet strijken. Niet in de droger. Bescherm het product tegen vocht en vervuiling. Bescherm tegen vallen en schokken. Voor gebruik onder direct toezicht van volwassenen. Het product moet tijdens opslag en gebruik goed worden beschermd. Buiten het bereik van kinderen houden. Bewaar op een droge, schaduwrijke plaats, uit de buurt van warmtebronnen zoals radiatoren. Bescherm het product tegen direct zonlicht. Niet blootstellen aan extreem hoge of lage temperaturen. Bewaar en gebruik het product buiten het bereik van dieren. Gebruik zoals bedoeld. Het product is niet bedoeld voor kinderen jonger dan 3 jaar. Bevat kleine onderdelen of er bestaat gevaar voor losse onderdelen. Het product kan verwondingen veroorzaken. Voór gebruik moeten de mogelijkheden van de gebruiker worden beoordeeld. Het product moet met voorzichtigheid worden gebruikt, omdat het de juiste vaardigheden en een goed ontwikkelde oog-handcoördinatie vereist.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

EN: USER MANUAL D086

Product features:
tent for children; material: polyester, plastic;
dimensions: diameter: 105cm, height: 135cm
How to use:
Posts: 4 x posts; L long; S short
Installation:
Insert the pole into your pocket.
Insert the pole into the top pocket.
Secure the post with a tie.
Warnings:
Keep the packaging away from children - there is a risk of suffocation. Do not share for fun. Do not use if the product is visibly damaged or if any parts are missing. Do not use the product unless all components are properly installed and adjusted. Place the product only on flat, stable surfaces, free from dirt and sharp objects. Do not place the product near sources of heat or fire. Do not place the product in places subject to strong vibrations. The product should only be disassembled by an adult. Do not fold or store a wet product. Clean with a slightly damp cloth. Do not machine wash. Do not iron. Do not tumble dry. Protect the product against moisture and contamination. Protect against falls and shocks. For use under direct adult supervision. The product must be properly protected during storage and use. Keep out of the reach of children. Store in a dry, shaded place, away from heat sources such as radiators. Protect the product from direct sunlight. Do not expose to excessively high or low temperatures. Store and use the product away from animals. Use as intended. The product is not intended for children under 3 years of age. Contains small parts or there is a risk of loose parts that could cause choking. The user's abilities should be assessed before use. The product must be used with caution because it requires appropriate skills and well-developed eye-hand coordination.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

DE: BENUTZERHANDBUCH D086

Produktmerkmale:
Zelt für Kinder; Material: Polyester, Kunststoff; Abmessungen: Durchmesser: 105 cm, Höhe: 135 cm
Wie benutzt man:
Pfosten: 4 x Pfosten; L lang; S kurz
Installation:
Stecken Sie die Stange in ihre Tasche.
Stecken Sie die Stange in die obere Tasche.
Sichern Sie den Pfosten mit einem Kabelbinder.
Warnungen:
Halten Sie die Verpackung von Kindern fern - es besteht Erstickengefahr. Nicht zum Spaß teilen. Nicht verwenden, wenn das Produkt sichtbar beschädigt ist oder Teile fehlen. Benutzen Sie das Produkt nur, wenn alle Komponenten ordnungsgemäß installiert und eingestellt sind. Platzieren Sie das Produkt nur auf ebenen, stabilen Flächen, frei von Schmutz und scharfen Gegenständen. Stellen Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wärme- oder Feuerquellen auf. Platzieren Sie das Produkt nicht an Orten, an denen es starken Vibrationen ausgesetzt ist. Das Produkt darf nur von einem Erwachsenen zerlegt werden. Falten oder lagern Sie ein nasses Produkt nicht. Mit einem leicht feuchten Tuch reinigen. Nicht in der Maschine waschen. Kein Bügeln. Nicht im Trockner trocknen. Schützen Sie das Produkt vor Feuchtigkeit und Verschmutzung. Vor Stürzen und Stößen schützen. Zur Verwendung unter direkter Aufsicht eines Erwachsenen. Das Produkt muss während der Lagerung und Verwendung ordnungsgemäß geschützt werden. Von Kindern fern halten. An einem trockenen, schattigen Ort aufbewahren, entfernt von Wärmequellen wie Heizkörpern. Schützen Sie das Produkt vor direkter Sonneneinstrahlung. Nicht übermäßig hohen oder niedrigen Temperaturen aussetzen. Lagern und verwenden Sie das Produkt fern von Tieren. Bestimmungsgemäß verwenden. Das Produkt ist nicht für Kinder unter 3 Jahren bestimmt. Enthält Kleinteile oder es besteht die Gefahr loser Teile, die zum Erstickten führen können. Vor der Verwendung sollten die Fähigkeiten des Benutzers beurteilt werden. Das Produkt muss mit Vorsicht verwendet werden, da es entsprechende Fähigkeiten und eine gut entwickelte Auge-Hand-Koordination erfordert.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA D086

Vlastnosti produktu:
stan pro děti; materiál: polyester, plast; rozměry: průměr: 105 cm, výška: 135 cm
Jak používat:
Sloupky: 4 x sloupky; L dlouhé; S krátký
Instalace:
Vložte tyč do kapsy.
Vložte tyč do horní kapsy.
Zajistěte sloupek kravatou.
Upozornění:
Obal uchovávejte mimo dosah dětí - hrozí nebezpečí udusení. Nesdílejte pro zábavu. Nepoužívejte, pokud je výrobek viditelně poškozen nebo pokud některé části chybí. Výrobek nepoužívejte, pokud nejsou všechny součásti správně nainstalovány a nastaveny. Výrobek umístěte pouze na rovné, stabilní povrchy bez nečistot a ostrých předmětů. Neumísťujte výrobek do blízkosti zdrojů tepla nebo ohně. Neumisťujte výrobek na místa vystavená silným vibracím. Výrobek by měl rozbalit pouze dospělý. Neskládejte ani neskladujte vlhký výrobek. Čistěte mýlně navlhčeným hadříkem. Nemýjte v práčce. Nežehliť. Nesušte v sušičce. Chraňte výrobek před vlhkostí a znečištěním. Chraňte před pády a otřesy. Pro použití pod přímým dohledem dospělé osoby. Výrobek musí být během skladování a používání řádně chráněn. Držte mimo dosah dětí. Skladujte na suchém, stinném místě, mimo zdroje tepla, jako jsou radiátory. Chraňte výrobek před přímým slunečním zářením. Nevystavujte příliš vysokým nebo nízkým teplotám. Přípravce skladujte na suchém, stabilním povrchu bez nečistot a ostrých předmětů. Neumisťujte výrobek do blízkosti zdrojů tepla nebo ohně. Neumisťujte výrobek na místa vystavená silným vibracím. Přípravce skladujte na suchém, stabilním povrchu bez nečistot a ostrých předmětů. Používejte podle určení. Výrobek není určen pro děti do 3 let. Obsahuje malé části nebo existuje riziko uvolnění částí, které by mohly způsobit udusení. Před použitím by měly být zhodnoceny schopnosti uživatele. Výrobek musí být používán s opatrností, protože vyžaduje odpovídající dovednosti a dobře vyvinutou koordinaci očí a rukou.

Dovozce: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

SK: UŽÍVATEĽSKÁ PŘÍRUČKA D086

Vlastnosti produktu:
stan pre deti; materiál: polyester, plast; rozmery: priemer: 105 cm, výška: 135 cm
Ako použiť:
Príspevky: 4 x stĺpiky; L dlhé; S krátky
Instalácia:
Vložte tyč do vrecka.
Vložte tyč do horného vrecka.
Zaistite stĺpek kravatou.
varovania:
Obal uchovávať mimo dosahu detí - hrozí nebezpečenstvo udusenia. Nezdíľajte pre zábavu. Výrobok nepoužívajte, ak je viditeľne poškodený alebo ak chýbajú niektoré časti. Výrobok nepoužívajte, pokiaľ nie sú všetky komponenty správne nainštalované a nastavené. Výrobok umiestňujte iba na rovné, stabilné povrchy bez nečistôt a ostrých predmetov. Neumisťujte výrobok do blízkosti zdrojov tepla alebo ohňa. Neumisťujte výrobok na miesta vystavené silným vibráciám. Výrobok by mala rozobrať iba dospelá osoba. Neskladajte ani neskladujte vlhký výrobok. Čistite mienne navlhčenou handričkou. Neumývajte v práčke. Nežehliť. Nie v sušičke. Chráňte výrobok pred vlhkosťou a znečistením. Chráňte sa pred pádmi a otrasmí. Na použitie pod priamym dohľadom dospeléj osoby. Výrobok musí byť počas skladovania a používania riadne chránený. Držte mimo dosahu detí. Skladujte na suchom, tienistom mieste, mimo zdrojov tepla, ako sú radiátory. Chraňte výrobok pred priamym slnečným žiarením. Nevystavujte príliš vysokým alebo nízkym teplotám. Výrobok skladujte a používajte mimo dosahu zvierat. Používajte podľa určenia. Výrobok nie je určený pre deti do 3 rokov. Obsahuje malé časti alebo existuje riziko uvoľnenia častí, ktoré by mohli spôsobiť udusenie. Pred použitím by sa mali posúdiť schopnosti používateľa. Výrobok sa musí používať opatrne, pretože si vyžaduje primeranú zručnosť a dobre vyvinutú koordináciu očí a rúk.

Dovozca: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION D086

Caractéristiques du produit:
tente pour enfants; matériau : polyester, plastique ; dimensions : diamètre : 105cm, hauteur : 135cm
Comment utiliser:
Poteaux : 4 x poteaux ; L long; S court
Installation:
Insérez le bâton dans votre poche.
Insérez le bâton dans la poche supérieure.
Fixez le poteau avec une cravate.
Avvertissements:
Gardez l'emballage hors de portée des enfants - il existe un risque d'étouffement. Ne partagez pas pour le plaisir. Ne pas utiliser si le produit est visiblement endommagé ou s'il manque des pièces. N'utilisez pas le produit à moins que tous les composants ne soient correctement installés et réglés. Placez le produit uniquement sur des surfaces planes et stables, exemptes de saletés et d'objets pointus. Ne placez pas le produit à proximité de sources de chaleur ou de feu. Ne placez pas le produit dans des endroits soumis à de fortes vibrations. Le produit ne doit être démonté que par un adulte. Ne pliez pas et ne stockez pas un produit mouillé. Nettoyer avec un chiffon légèrement humide. Ne pas laver en machine. Ne pas repasser. Ne pas sécher en machine. Protéger le produit de l'humidité et de la contamination. Protégez-vous des chutes et des chocs. À utiliser sous la surveillance directe d'un adulte. Le produit doit être correctement protégé pendant le stockage et l'utilisation. Garder hors de la portée des enfants. Conserver dans un endroit sec et ombragé, à l'écart des sources de chaleur comme les radiateurs. Protéger le produit des rayons directs du soleil. Ne pas exposer à des températures trop élevées ou trop basses. Conserver et utilisez le produit loin des animaux. Utiliser comme prévu. Le produit n'est pas destiné aux enfants de moins de 3 ans. Contient de petites pièces ou il existe un risque de pièces détachées pouvant provoquer un étouffement. Les capacités de l'utilisateur doivent être évaluées avant utilisation. Le produit doit être utilisé avec précaution car il nécessite des compétences appropriées et une coordination œil-main bien développée.

Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Pologne

SV: ANVÄNDARMANUAL D086

Produktfunktioner:
tält för barn; material: polyester, plast; mått: diameter: 105cm, höjd: 135cm
Hur man använder:
Inlägg: 4 x inlägg; L lång; S kort
Installation:
Sätt in stölpn i fickan.
Sätt in stölpn i den övre fickan.
Säkra stölpn med en slips.
Varningar:
Håll förpackningen borta från barn - det finns risk för kvävning. Dela inte för skoj's skull. Använd inte om produkten är synligt skadad eller om några delar saknas. Använd inte produkten om inte alla komponenter är korrekt installerade och justerade. Placera produkten endast på plana, stabila ytor, fria från smuts och vassa föremål. Placera inte produkten nära värmekällor eller eld. Placera inte produkten på platser som utsatts för starka vibrationer. Produkten ska endast tas isär av en vuxen. Vik eller förvara inte en våt produkt. Rengör med en lätt fuktad trasa. Maskintvätt inte. Stryk inte. Torktumla ej. Skydda produkten mot fukt och kontaminering. Skydda mot fall och stötar. För användning under direkt uppsikt av vuxen. Produkten måste skyddas ordentligt under förvaring och användning. Förvaras ostömt från barn. Förvara på en torr, skuggig plats, borta från värmekällor som radiatorer. Skydda produkten från direkt solljus. Utsätt inte för höga eller låga temperaturer. Förvara och använd produkten åtskilt från djur. Använd som avsett. Produkten är inte avsedd för barn under 3 år. Innehåller små delar eller det finns risk för lösa delar som kan orsaka kvävning. Användarens förmåga bör bedömas före användning. Produkten måste användas med försiktighet eftersom den kräver lämplig kompetens och välutvecklad ögon-hand-koordination.

Importör: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

ES: MANUAL DE USUARIO D086

Características del producto:
tienda de campaña para niños; material: poliéster, plástico; dimensiones: diámetro: 105 cm, altura: 135 cm
Cómo utilizar:
Postes: 4 x postes; largo; S corto
Instalación:
Inserta el poste en tu bolsillo.
Inserta el poste en el bolsillo superior.
Asegure el poste con una corbata.
Advertencias:
Mantenga el embalaje fuera del alcance de los niños; existe riesgo de asfixia. No compartas por diversión. No lo utilice si el producto está visiblemente dañado o si falta alguna pieza. No utilice el producto a menos que todos los componentes estén instalados y ajustados correctamente. Coloque el producto únicamente sobre superficies planas y estables, libres de suciedad y objetos punzantes. No coloque el producto cerca de fuentes de calor o fuego. No coloque el producto en lugares sujetos a fuertes vibraciones. El producto solo debe ser desmontado por un adulto. No doble ni guarde un producto húmedo. Limpiar con un paño ligeramente húmedo. No lavar a máquina. No planchar. No secar en secadora. Proteger el producto contra la humedad y la contaminación. Proteger contra caídas y golpes. Para uso bajo la supervisión directa de un adulto. El producto debe estar debidamente protegido durante su almacenamiento y uso. Mantener fuera del alcance de los niños. Conservar en un lugar seco y sombreado, alejado de fuentes de calor como radiadores. Proteja el producto de la luz solar directa. No exponer a temperaturas excesivamente altas o bajas. Almacene y utilice el producto lejos de los animales. Úselo según lo previsto. El producto no está destinado a niños menores de 3 años. Contiene piezas pequeñas o existe riesgo de piezas sueltas que podrían provocar asfixia. Las capacidades del usuario deben evaluarse antes de su uso. El producto debe utilizarse con precaución porque requiere habilidades adecuadas y una coordinación ojo-mano bien desarrollada.

Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

IT: MANUALE UTENTE D086

Caratteristiche del prodotto:
tenda per bambini; materiale: poliestere, plastica; dimensioni: diametro: 105 cm, altezza: 135 cm
Come usare:
Montanti: 4 montanti; L lungo; S breve
Installazione:
Inserisci l'asta in tasca.
Inserire l'asta nella tasca superiore.
Fissare il palo con una cravatta.
Avvertenze:
Tenere l'imballaggio lontano dalla portata dei bambini: pericolo di soffocamento. Non condividere per divertimento. Non utilizzare se il prodotto è visibilmente danneggiato o se manca qualche parte. Non utilizzare il prodotto se tutti i componenti non sono stati installati e regolati correttamente. Posizionare il prodotto solo su superfici piane e stabili, prive di sporco e oggetti appuntiti. Non posizionare il prodotto vicino a fonti di calore o fuoco. Non posizionare il prodotto in luoghi soggetti a forti vibrazioni. Il prodotto deve essere smontato solo da un adulto. Non piegare o riporre un prodotto bagnato. Pulire con un panno leggermente umido. Non lavare in lavatrice. Non stirare. Non asciugare in asciugatrice. Proteggere il prodotto dall'umidità e dalla contaminazione. Proteggere da cadute e urti. Da utilizzare sotto la diretta supervisione di un adulto. Il prodotto deve essere adeguatamente protetto durante lo stoccaggio e l'utilizzo. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Conservare in luogo asciutto e ombreggiato, lontano da fonti di calore come termosifoni. Proteggere il prodotto dalla luce solare diretta. Non esporre a temperature eccessivamente alte o basse. Conservare e utilizzare il prodotto lontano dagli animali. Utilizzare come previsto. Il prodotto non è destinato ai bambini di età inferiore a 3 anni. Contiene piccole parti oppure esiste il rischio di parti sciolte che potrebbero causare soffocamento. Le capacità dell'utente devono essere valutate prima dell'uso. Il prodotto deve essere utilizzato con cautela perché richiede competenze adeguate e una coordinazione occhio-mano ben sviluppata.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

